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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az interpelláció címe: "Mégis hogyan segíti a családokat a jövő évi költségvetés?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Nyolc év alatt,  2010 óta 87,7 százalékkal emelkedett  a bruttó minimálbér és 101 százalékkal a
garantált  bérminimum összege,  de  a  valós  többlet  amit  ebből  a  dolgozó  érzékelhet  a  hazavitt
összegek révén, ennél kevesebb, az adózási szabályok elmúlt 8 évben bekövetkezett változásából
fakadóan.  A nettó  minimálbér  ugyanis  52,  a  garantált  bérminimum  pedig  71  százalékkal  lett
magasabb.  Ha az  egyszemélyes,  gyermektelen  háztartások  adatait  nézzük,  akkor  elkeserítő  kép
rajzolódik ki.

Tavaly egy minimálbéres dolgozó nettó  91 770 forintot vihet  haza,  miközben a nagyon szűkös
megélhetéshez 105 700 forintra lenne szükség a friss adatok alapján. A garantált bérminimum 120
033 forintja ugyan ezt a szintet meghaladja és a nagyon szűkös megélhetést biztosítja, ám túl kevés
ahhoz, hogy az érintett egy kategóriával "feljebb" kerüljön. A szűkös megélhetéshez szükséges 139
100 forinttól ugyanis szignifikánsan elmarad a garantált bérminimum nettója.

Eközben már pénzért sem adja ki időben a létminiumum számításához szükséges valamennyi adatot
a  Központi  Statisztikai  Hivatal  a  szakszervezeti  kutatóknak.  A KSH 2015 végén  beszüntette  a
létminiumum-számítást. Indok volt rá, de nem lehet nem észrevenni, az Orbán-kormány az elmúlt
kilenc évben igyekezett a szőnyeg alá söpörni a kínos szegénység-kérdést, egyre nehezebbé vált a
tisztánlátás. Ebbe a sorba illeszkedik az is, hogy a KSH a hosszú éveken át folyó gyakorlatát hogy,
hogy  nem  pár  éve  beszüntette.  Persze  felmérést,  adatgyűjtést  végez  most  is  a  KSH,  tehát
információkhoz hozzájut a kormány, csak épp nem nagyon akarja azt másokkal megosztani, széles
körben nyilvánossá tenni.

A civilek amióta kérik – pénzért cserébe – az adatokat a KSH-tól, egyre később kapják meg, 2016-



ban április közepén tudtak előjönni a számításaikkal, rá egy évre csak május vége felé, tavaly még
később, idén pedig csak ma, június 19-én.

Magyarországon 2017-ben a lakosság 30 százaléka élt olyan háztartásban, ahol a családi jövedelem
nem érte el a létminimum szintjét. Amennyiben a gyermekek száma alapján nézzük, akkor az 1-2
gyermekes  családok  41  százaléka  tartozik  abba  a  körbe,  ahol  a  létminimumot  sem  éri  el  a
jövedelem,  míg  a  3  vagy  több  gyermekeseknek  49  százaléka.  Településtípusonként  is  jelentős
különbségek vannak a gyermeket nevelő családok anyagi helyzetében. A fővárosban élő gyermekes
családok tagjainak 23 százaléka él létminimum alatt, míg a falvakban ez az arány 54 százalék. A
jelentős, óriási jövedelmi egyenlőtlenség ebben is megmutatkozik.

Egy mentős havi nettó 130 ezer forintot visz haza átlagban, egy háromgyermekes szakdolgozó nettó
226 ezret pótlékostul, napi akár 12-18 óra mellett. A tanároknál sem sokkal jobb a helyzet, egy 20
éve dolgozó, egyetemi diplomás tanár fizetése csak akkor éri el a bruttó 335 ezer forintot, ha már a
„pedagógus II” fokozatban áll, „pedagógus I” fokozatban ennél jóval alacsonyabb, bruttó 304 500
forint. Vagyis egy tapasztalt 3 gyermekes pedagógusnak is éppen hogy meghaladja a havi bére a
200 ezer forintot. Ebből a fővárosban átlagban 40-70 ezer forintot elvisz a rezsi,  ugyanennyit a
hitelek törlesztése, és ha valaki albérletben kell lakjon akkor egy kétszobás lakásért még 168 ezer
forint bérleti díjat is ki kell fizessen. És akkor még ebben nincs benne a telefonszámla, az éttkezés
költsége,  a  benzinköltés  sem  Vagyis  hiába  jelentget  be  a  kormány  pár  ezer  forintos  nettó
béremeléseket évente, a legfontosabb feladatokat ellátó emberek egyszerűen nem tudnak megélni a
fővárosban. Ennyi pénzből nem lehet kijönni havonta és látszik, hogy a nagy családvédő kormány
intézkedései ezeken az embereken nem segít. A nagycsaládosok helyzete ráadásul – ahogy azt a
KSH és a civil számítások is bizonyítják – a szegénység rémével kell, hogy minden nap szembe
nézzenek.

Tisztelt Miniszter Úr kérdezem tehát, hogy

Összességében átlagban nettó 7 ezer forintos emeléssel szúrják ki ezeknek az embereknek a szemét,
mikor lesz ez az összeg 50 ezer forint évente?

Hogyan  segíti  ezeket  a  családokat  a  jövő  évi  költségvetés?  Az  adócsökkentések  csak  a
munkáltatókat érintik, a béremelések pedig idén is nettó 7 ezer forintot fognak jelenteni számukra.
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